



**В Мурманской области организовано проведение процессуальной проверки по факту возможно допущенных нарушений законодательства Российской Федерации об оплате труда генеральным директором ООО «Строй.Монтаж.Регион»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Строй.Монтаж.Регион», занимающегося строительными и монтажными работами на территории Мурманской области, по факту возможно допущенных нарушений законодательства Российской Федерации об оплате труда, а именно невыплаты сотрудникам вышеуказанной организации заработной платы и иных причитающихся выплат.

В настоящее время в рамках проверки следователям опрашиваются заинтересованные лица, истребована финансовая документация предприятия, назначено бухгалтерское исследование.

По результатам проведения исследования, будет объективно установлено, имелась ли фактическая задолженность перед работниками организации, и в случае подтверждения невыплат, рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

*Следственное управление напоминает, что право на вознаграждение за труд гарантировано Конституцией РФ, а в соответствии со ст.22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан выплачивать причитающуюся заработную плату в полном размере и в установленные законом сроки.*

*В случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в компетентные органы. Если заработная плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо свыше трех месяцев выплачивается лишь частично, следует обращаться в следственные органы СК России, которыми в случае установления признаков преступления будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и приняты меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.*

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк*

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1251647>